

# Письмо девушке которая понравилась

Научись чувствовать человека, определять его истинные цели по смыслу письма. Самое главное в знакомстве через интернет - знать, что написать девушке. Страйся следовать нескольким правилам: Не пиши: "не знаю, что писать, расскажи о себе, и задавай вопросы". Этим самым ты признаешь свою слабость и перекладываешь ответственность за знакомство на девушку. А зачем ей это? Твое письмо должно выражать твою суть,

зной, что спросить у девушки. Если ты непроходимый романтик, то вариант: "Слышишь телка, пойдем чиста знакомица!" не для тебя. Обратное тоже верно. Описывая себя, рассказывай только правду. Даже свои отрицательные качества опиши – не слишком подробно, конечно, но более или менее. Пусть лучше тебя кинут сейчас, чем потом. Ориентируйся на объявление девушки. Что она хотела получить в ответ на свое объявление, что написать девушке? Не бойся своих мыслей! Это твои мысли, они выражают твою суть! Зачем тебе девушка, которая не может

терпеть твои мысли? Будь оригинальным! Представь, какие письма девушка получила в ответ на свое объявление, и напиши ДРУГОЕ письмо. Один мой большой роман с девушкой, с которой я познакомился через интернет, начался с того, что на ее объявление "Ищу друга (для начала)" я ответил письмом, в котором заявил: "Ну что за фигня, все девушки ищу друга, а все молодые люди - девушку! Давай знакомиться, я такой-такой, такой..." И это сработало. Создай себе три e-mail ящика, например: [bad@mail.ru](mailto:bad@mail.ru), [asis@mail.ru](mailto:asis@mail.ru), [good@mail.ru](mailto:good@mail.ru). И напиши с каждого разные письма. Из

первого так, как будто его пишет человек с самыми мерзкими на твой взгляд чертами характера. Из второго - от себя. Из третьего - как человека с наилучшими качествами. Однако, во всех случаях пользуйтесь ранее изложенной тактикой письма. «Пиши не жалостливо, но так чтобы невозможно было отказаться ответить на письмо» Далее необходимы минимальные знания по психологии и немного интуиции, чтобы проанализировать ответы на письма, понимая, что спросить у девушки, и процентов на 30 узнать человека. Если же все три ответа будут одинаковы – сразу

отказывайся от объекта. Можешь попробовать написать точно также еще пару раз, но не зацикливайся на виртуальном общении. В конце концов, это статья о том, как познакомиться с девушкой в интернете, а не о том, как сидеть в интернете все время. Еще раз. Будь собой. Если ты такой, то тебя никто не имеет право изменять. Лишь немногие девушки умеют хорошо писать письма в интернете. И еще меньшее количество любит это делать. Поэтому смысла оттягивать первое свидание нет, даже если ты знаешь, что написать девушке. Спроси у девушки телефон (сначала дай

свой), позвони, поговори. Во время одного телефонного разговора можно узнать больше, чем из месячного перекидывания записками. Если ты поняли, что "стоп!" уже из телефонного разговора, то лучше это с самого начала и сказать. Я, например, не перевариваю курящих девушек, и сколько я не пытался сам завязать какие-то отношения с ними, незаметно для себя раздражался, у меня портилось настроение и все заканчивалось. Себя не обманешь. Если тебе девушка не нравится, то лучше сказать ей об этом сразу (разумеется в мягкой форме) и потом об этом не жалеть.

И вот ты уже идешь на свидание Свидание, после того как познакомиться с девушкой вконтакте или на сайте знакомств, штука очень интересная. Ты разговаривал с человеком, но не видел его. Ты ему (точнее ей) нравишься, она тебе тоже. И теперь вы идете на свидание. Это свидание вовсе не означает начало каких-то отношений. Несколько часов свидания вам помогут увидеть отрицательные и положительные качества друг друга. Поэтому опять же, пока не поздно, будь естественным! Помни, что этот текст – для тех, кто хочет реально познакомиться с девушкой через интернет, а не

"поиграть" в знакомство. Поэтому не бойся обломов. И не теряй оптимизма. Процесс моего знакомства длился 2 месяца, я написал больше 50 писем, сходил на 9 свиданий. У меня завязался небольшой двухнедельный роман, который был ошибкой девушки (это она во мне отрицательных качеств не увидела). До того, как написать этот текст я совершил чуть ли не все ошибки в нем описанные.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**